



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



вул. Миру, б. 7, с-ще Слобожанське, Чугуївський р-н, Харківська обл., 63460 факс: (05747) 5 24 03;  
тел.: (0547) 5 24 04; (05747) 5 23 09; (05747) 5 46 21 e-mail: [04397508@mail.gov.ua](mailto:04397508@mail.gov.ua) ЄДРПОУ 04397508

від 01.04.2024 № 0503/845 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступнику  
начальника Харківської обласної  
військової адміністрації  
Михайлу ХАРНАМУ

Шановний пане Михайле !

Внаслідок збройної агресії російської федерації 22.03.2024 було значно пошкоджено обладнання Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», в зв'язку з чим відбулося аварійне відключення послуг з централізованого тепlopостачання в селищі Слобожанське, а це 120 багатоквартирних житлових будинків, адмінбудівлі, заклади медицини, освіти, соціальної сфери, торгівлі та побуту.

Враховуючи, що через воєнні дії ситуація із стабільним та якісним тепlopостачанням споживачів Зміївської ТЕС в опалювальному сезоні 2024/2025 рр. може бути критичною постає гостра необхідність у забезпеченні селища Слобожанське альтернативним опаленням. Слобожанською селищною радою з даного питання було проведено ряд зустрічей з керівництвом Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», під час яких розглянуто різні варіанти альтернативного опалення селища.

Розглянуто варіант зі встановлення модульних квартальних котельних, проте відповідно до рекомендацій, наданих фахівцями Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», зазначений варіант буде не ефективним, оскільки частина внутрішньоквартальних трубопроводів хоча і буде підключена до котелень, але залишиться у безвитратному режимі, що при низьких температурах зовнішнього повітря призведе до розморожування трубопроводів, та як наслідок повної зупинки тепlopозабезпечення всього кварталу. Фахівці Зміївської ТЕС запропонували розглянути можливість встановлення газових модулів в двох точках населеного пункту потужністю по 10 мВт кожна, можливі варіанти: 1 точка 4+4+2 мВт + 1 точки 4+4+2 мВт, або 1 точка 4+4+4 мВт + 1 точка 4+4 мВт, з розташуванням однієї точки біля тепlopункту №1 (стара нитка) по вул. Енергетиків, а другої біля ГРП №2 кварталу №16 по вул. Каштановій (нова нитка на мікрорайон №15). Котельні мають бути приєднані по мережній воді за секційними засувками. При даній схемі розташування котелень буде задіяно всі трубопроводи тепlopережі селища Слобожанське, що унеможливить їх руйнацію, виключить застійні зони. Крім цього, при даному розташуванні котельні будуть знаходитися як найближче до підключення до газопроводу від ГРП №1 та ГРП №2 (копія листа Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго» та схема запропонованого розташування котелень додається).

Вартість одного модуля потужністю 4 мВт складає 21 млн.грн., відповідно орієнтовна вартість робіт по встановленню двох модульних точок загальною потужністю 20 мВт складає 105-108 млн.грн. Підключення однієї точки загальною потужністю 10 мВт до комунікацій (газових, теплових, водопровідно-каналізаційних та електричних мереж), запірна арматура, а також виконання проєктних робіт складає за попередніми підрахунками близько 7,4 млн. грн.

Також розглядається варіант встановлення індивідуального газового опалення в будинках селища Слобожанське, квартири яких оснащені газовими проточними водонагрівачами (64 будинки), оскільки навантаження на газові мережі в даних будинках приблизно є однаковим (газові колонки мають приблизно таке споживання газу як і газові котли).

Розглядається можливість встановлення індивідуального електричного опалення в 6-ти житлових будинках, квартири яких оснащені електричними печами для приготування їжі, а саме за адресами: селища Слобожанське, вул. Каштанова №2, №4, №12, №14, №16, №20. Крім цього є необхідність встановлення електричного опалення в 5-ти будівлях гуртожитків, для чого потрібно провести роботи по збільшенню потужності мереж електропостачання.

Виходячи з вищевказаного, з метою відпрацювання подальших дій щодо вирішення питання забезпечення тепlopостачанням селища Слобожанське, просимо терміново провести нараду за участі представників Харківської обласної військової адміністрації, Слобожанської селищної ради, Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», АТ «Харківобленерго», Харківської філії ТОВ «Газорозподільні Мережі України» та інших відповідних фахівців.

Заздалегідь дякуємо за порозуміння.

Додаток: на 2 арк.. в 1 прим.



Слобожанський селищний голова



Дмитро ДІХТЯР

Микола Дубнюк, 0956229250